
 

Майски празници в Милано и италиански езера 

 
Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек. 

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

23.05.2024 г. 

 

Полет от летище София за Милано. Трансфер до хотела (използва се градски транспорт). 

Свободно време. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

24.05.2024 г. 

 

Закуска. Свободно време или възможност да се опознаем елегантния град с панорамна 

обиколка на Милано, (по желание, с доплащане). 

Главният град на Северна Италия е известен с модните си къщи, автомобилните заводи „Alfa 

Romeo”, както и двата си футболни гранда - "Милан" и "Интер". По време на туристическата 

обиколка ще видим Пиаца дел Дуомо с огромната катедрала в неоготически стил – „Дуомо”, 

Ла Скала, замъка „Сфорцеско”, църквата „Santa Maria delle Grazie”, където се намира 

„Тайната вечеря” на Леонардо да Винчи (само с предварителна резервация), Музея на науката 

и техниката, ще се разходим по улица „Монте Наполеоне” и нейните разклонения за търговия 

на дребно с най-модните стоки, ще разгледаме Покритата галерия на Виктор Емануил II във 

форма на кръст, с остъклени тавани, където се намират най-известните магазини и заведения. 

Следобед свободно време или можете да изберете трансфер до IL Centro Mall за 

самостоятелен шопинг. Идеално място за шопинг, търговският център е събрал 200 

магазина и над 30 места, където посетителите могат да похапнат, да пият освежаваща 

напитка и да си отдъхнат от пазаруването. На два от етажите са разположение магазини на 

марки, които за пръв път се появяват на италианския пазар - Primark, Lego, Bath & Body 

Works, и новите формати на H&M home, PIE – Pizza Italiana Espressa и други. 

Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

25.05.2024 г. 

 

Закуска. Свободно време в Милано или възможност за едно очарователно преживяване -

 целодневна екскурзия до северните езера Комо и Лугано, (по желание, с доплащане). 

Лаго ди Комо е третото по големина езеро в Италия е и най-красивото. Ще усетим 

романтиката и спокойствието на това място, а множеството луксозни вили от XVII и XVIII в. 

ще ни пренесат в други времена. Ще разгледаме  историческия градски център на Комо - 

площад „Пиаца дел Дуомо” с катедралата от XIV в., Бролето, Кметството от XIII в. 

По желание ще се изкачим с историческата зъбчата железница до Брунате (на място се 

заплаща двупосочен билет), където е починал Пенчо Славейков през 1912 г. Гледката от 



 

хълма към езерото и Комо е зашеметяваща, а тесните павирани улички на градчето пазят 

романтиката на отминали времена. 

Отпътуваме за Лаго ди Лугано – зелената перла на Швейцария. Езерото, в което се оглеждат 

планини и хълмове спира дъха с красотата си. Ще се разходим в историческата част на 

Лугано, градът, съчетал в себе си швейцарския и италиански начин на живот, с множество 

шикозни магазини, художествени галерии и стари калдъръмени улички. 

ИЛИ 

Възможност за трансфер до Аутлет Сервале за самостоятелен шопинг, (по желание, с 

доплащане). Аутлет Сервале е уникален търговски център в селски стил, с малки павирани 

площади и криволичещи алеи, които са дом на повече от 230 дизайнерски магазина, 

предлагащи до 70% отстъпка през цялата година. Тук можете да намерите над 300 топ 

италиански и международни марки, включително Versace, Dolce&Gabbana, Bulgari, Roberto 

Cavalli, Calvin Klein, Prada, Fratelli Rossetti, Swarowski, Adidas, Nike, Fendi, Polo Ralph Lauren, 

Gucci, Jimmy Choo и много други. 

Връщане в Милано. Нощувка. 

 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

26.05.2024 г. 
 

Закуска. Освобождаване на хотела. 

Предстои ни вълнуваща пешеходна разходка в пленителния Бергамо. Разположен в 

подножието на Алпите, само на 40 км от Милано, Бергамо има неповторима атмосфера и две 

лица – Горен град и Долен град. До Горния град, наричан Citta Alta и разположен на хълм, се 

стига със зъбчата железница. Citta Alta е защитен от 5-километрова венецианска крепостна 

стена, която е включена в Списъка на ЮНЕКСО за културно наследство. Сърцето на Горния 

град е площад „Пиаца Векия”, заобиколен с красиви исторически сгради от Средновековието 

и Ренесанса, ще видим каменната стълба на „Палацо де ла Раджионе”, базиликата „Санта 

Мария Маджоре”, фонтана Конарини и др. 

Трансфер до летище „Бергамо” (използва се градски транспорт). Директен полет до София. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Самолетен билет София - Милано - София; 

*Преносим багаж (ръчен багаж) - на пътник е позволено да носи само една бройка ръчен 

багаж с максимални размери 40 х 20 х 25 см и тегло до 10 килограма; 

*Посрещане на български език в Милано; 

*Трансфери летище - хотел - летище (използва се градски транспорт); 

*Летищни такси; 

*3 нощувки със закуски в Милано в хотел 2*/3*; 

*Полудневна екскурзия до Бергамо; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за COVID-19). 

  

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Целодневна екскурзия до Комо и Лугано, цена: 117,60 лв. (60 евро), включва транспорт и 

екскурзоводско обслужване при минимум 10 човека; 

*Обзорна обиколка на Милано, цена: 29,40 лв. (15 евро), екскурзията се осъществява при 

минимум 10 човека; 



 

*Трансфер до IL Centro, цена: около 13,72 лв. (7 евро), осъществява се при 6 човека; 

*Трансфер до Аутлет Сервале, цена: около 58,80 лв. (30 евро), осъществява се при 

минимум 6 човека; 

*Градска такса: 3-4 евро на човек на ден (заплаща се задължително на място); 

*Доплащане за слушалки (2,5 -3,5 евро на човек за всеки тур) - задължително, заплаща се на 

място; 

*Избор на място за сядане в самолета – цена от 25 лв. на човек в една посока в зависимост от 

местоположението (в противен случай не се гарантират поредни места). Заплаща се след 

резервация, като цената подлежи на препотвърждение; 

*Чекиран багаж до 10 кг с размери 55х40х20 см - цена от 60 лв. на човек в едната посока. 

Заплаща се след резервация, като цената подлежи на препотвърждение; 

*Чекиран багаж до 20 кг – цена от 70 лв. на човек в една посока (цената варира според деня 

на заявяване). Заплаща се след резервация, като цената подлежи на препотвърждение; 

*Приоритетно качване в самолета и втора ръчна чанта до 10 кг с размери 55х40х20 см - цена 

от 50 лв. на човек в едната посока. Заплаща се след резервация, като цената подлежи на 

препотвърждение; 

*PCR/антигенен тест (при необходимост); 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за трансфер до/от летище София: 

- Сливен, Н. Загора, Габрово, Разград, Попово, В. Търново - 60 лв. 

- Омуртаг, Търговище, Шумен - 65 лв. 

- Ст. Загора, Чирпан, Казанлък - 55 лв. 

- Пловдив, Пазарджик - 30 лв. 

Важно: Трансферите се извършват при минимум 4 човека от град. Туроператорът 

потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване! Уведомление по Viber или 

телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на туриста 3 дни преди датата на 

отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов ангажимент да се свърже с офиса, 

където е направил своята резервация, за да получи информация; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните екскурзии 

подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*Допълнителните екскурзии се осъществяват според здравните ограничения, наложени в 

съответната държава към конкретната дата на отпътуване. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 



 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Туроператорът не носи отговорност за отменени от авиокомпаниите полети или за промяна 

на часовете на полетите. За такива промени туристът ще бъде уведомен незабавно. 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 
*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 15 човека. 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване. 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 

*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 
*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

 



 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 

 


